

安全宣传进社区 安全知识记心间——达州市应急管理局开展普法进社区活动

为深入开展“八五”普法和“法律七进”工作，进一步提升广大人民群众的法律素质和对法治宣传教育工作的参与率、知晓率和支持率。结合我为群众办实事活动，达州市应急管理局围绕群众普遍关心的居家安全、用电安全、用气安全等，组织自愿者深入凉水井社区，开展“普法宣传进社区”志愿者服务活动，把应急安全知识送到群众身边。



活动通过现场宣讲，发放法律宣传单、安全与应急科普知识手册、应急包等，与社区居民进行亲切互动交流，让安全知识深入百姓心中。



“如果小区高层发生火灾，我们首先要判定是开门逃生还是在室内等待救援。我们要摸一下门把手，看看是否烫手，如果烫手说明门外温度很高，我们要关好门，用打湿的棉被、衣物或毛巾堵住门缝，并泼水降温……”“在使用管道燃气前，要检查室内有无漏气。发现漏气时，应立即打开门窗通风，及时查找漏气处，并通知供气部门检修，在任何情况下都严禁动用明火、开启电器开关，以防引起爆炸燃烧……”，志愿者用通俗易懂的语言，向社区群众认真讲解安全知识，提醒群众如何正确应对类似的突发情况。

此后，达州市应急管理局将继续结合“安全宣传五进”进社区活动，持续开展普法宣传活动，让更多群众了解和掌握应急安全知识和技能，在全市努力营造“人人讲安全、个个会应急”的良好社会氛围。

（据：达州应急）